

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 15-én megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emelet 41. számú terem)

Jelen vannak: Bálint József elnök
Balogh Laura képviselő
Bödőné dr. Molnár Irén jegyző
Mihalicsné Orbán Andrea jegyzőkönyvvezető

Bálint József a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 tagjából 2 tag jelen van, tehát az ülés **határozatképes**.

Bálint József elnök

Mielőtt a napirendi pontokat tárgyaljuk, a jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Balogh Laura képviselőt. Kérdezem, hogy elfogadja-e?

Balogh Laura képviselő

Igen.

Bálint József elnök:

Kérdezem a képviselőtagot, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e valakinek módosító javaslata, kérdése? Amennyiben nincs, javaslom hogy az írásban kiküldött napirendi pontokat tárgyaljuk. Aki ezzel egyetért, az kérem kézfeltartással jelezze.

2 fő vesz rész a szavazáson. Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú – 2 igen – szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendeket az alábbiak szerint fogadja el:

15/2015. (X. 15.) sz. Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozat

- 1.) A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása
Előadó: Bálint József elnök
- 2.) Egyebek

1.) A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítása ***Előadó: Bálint József elnök***

Bálint József elnök

Azért szükséges a költségvetés módosítása, mert 2 db hangszert – gitár és mandolin- szeretnének vásárolni. A korábban már működő Cini Jag Együttes szeretnének újból életre kelteni, és az együttesel hagyományörzésre szeretnének nagyobb hangsúlyt fektetni. Az együttes 22 évig működött, és nagy sikere volt. Tagjai a korábbi és új tagokból áll össze. A zenészeken kívül szeretnének egy hölgy énekest, és táncosokat is bevonní. Ez alatt nem csak a felnőtteket értem, hanem a kisebbeket, a gyerekeket is, természetesen a szülők beleegyezésével, hozzájárulásával.

Szeretnénk azt elérni, hogyha valaki cigány, azt ne szégyennek érezze, hanem vállalja hovatartozását. Sajnos próbálják letagadni származásukat – munkahelyen, társaságban – mert félnek a kirekesztetettségtől, az elutasítástól.

Nem ismerik saját kultúrájukat, hagyományukat ezek az emberek. Illetve a nyelvet sem ismerik, nem beszélnek, csak az idősebb korosztály. Ezt sajnos a vegyes párkapcsolatok hozták magukkal, mert ezzel elfelejtődik a nyelv, már nem beszélnek cigányul egymást közt, a gyerekeiket pedig már nem tanítják meg a saját nyelvükre. Szeretnénk ezt a gyerekeknek visszaadni.

A Kulturális Központ vezetőjével már beszéltem, nagyon készséges és segítőkész volt. Minden pénteken a Civilek Házában biztosítják számunkra a helyet. Nagyon örül a kezdeményezésnek.

A hangszerek használóival Használati Megállapodást kötünk, amelyben a hangszerhasználója mindennemű kárért felelősséggel tartozik a hangszerért, amíg az nála van. Ezek már el is készültek.

A költségvetést módosítása azért volt szükséges, mert a dologi kiadásokat csökkenteni kellett, a beruházások javára az eszközök megvásárlása miatt. Kérem, hogy a képviselő-testület ezt fogadja el.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs kérem szavazzunk, aki az előterjesztést elfogadja, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

2 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Városi Önkormányzat Roma Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú – 2 igen – szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

16/2015. (VIII.18.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozat

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015. évi költségvetésének módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.


A 2015. évi költségvetési évben a Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevétele 1.088 ezer forint, kiadások 1.088 ezer forint.

Határidő: azonnal


Felelős: Bálint József elnök

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangozott el, ez elnök az ülést bezárta.

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével lezártuk.


Bálint József
elnök




Balogh Laura
képviselő-testületi tag